+7-913-178-14-13 +7-913-587-18-06

## Детский специализированный поезд



Россия

# В рамках государственной программы «Путешествие по России» предлагаем лучшие программы в крупнейшие города России САНКТ-ПЕТЕРБУРГ МОСКВУ КАЗАНЬ

Период – осенние, зимние и весенние каникулы

на прямом специализированном поезде из городов/пгт: Абакан, Красноярск, Ачинск, Мариинск, Новосибирск, Омск.

Наш фильм о поездке в Санкт-Петербургhttps://youtu.be/gailTilFwho

# Слайд-фильм о путешествии в Казань https://youtu.be/Gpo9E40gEM8



# Предлагаем совершить путешествие в специализированном Детском Поезде



- Специализированный поезд только для ДЕТСКИХ ГРУПП!
- Поезд прямой.
- Это комфортабельный поезд.
- Безопасный проезд.
- Выгодная, отличная стоимость тура.
- Оформление, бронирование и приобретение билетов компанией «Сибирь-транзит».
- Единая отчетность.

# Это комфортабельный проезд

- Проезд в плацкартном вагоне с постельными принадлежностями.
  - Вагоны снабжены системой

**кондиционирования воздуха** и **биотуалетами**.



# Это безопасный проезд



• В поезде организовано **3-х разовое питание** (обед + полдник + ужин). Меню согласовано с АО «РЖД» и Роспотребнадзором.

- Детский поезд сопровождают: медицинские работники и сотрудники полиции.
- В поезде работают **проводники** подготовленные для работы с детскими группами.



# Дополнительные услуги в поезде (по запросу):



- Всем в **подарок** фирменные сувениры: кружки.
- Фотоотчет в КОНТАКТЕ о поездке.
  - Организация пресс-центра.

- Организация **игровой программы** в поезде.
- мастер-классов;
- разучивание песен;
- трансляция радиопередач;
- музыкальные радио-заставки.
- Работа пресс-центра.



### О нас

- Начало деятельности «Сибирь-транзит» с **2005** года.
- Более 12 лет занимаемся детским туризмом.
- В нашей команде сотрудники с **большим педагогическим стажем**, в том числе с опытом работы в **МДЦ «Артек»**.
- С **2013-2017** год более **10000 школьников** совершили путешествие в Санкт-Петербург по федеральной программе «Град Петров» с нашим генеральным партнером-перевозчиком.

## Нам пишут:

#### Жуйкова Елена Михайловна (руководитель группы г. Минусинска)

Поездка оставила очень хорошее впечатление. У нас был дружный, весёлый 2 вагон, который не сидел без дела ни минуты: интересные конкурсы и мастер-классы позволяли детям не скучать в дороге, а с пользой проводить время в пути. Особо хочется отметить внимательных проводников поезда и сказать им человеческое «Спасибо».

В Санкт-Петербурге нас встретил на вокзале грамотный гид. Он все пять дней был с нами рядом и делился знаниями об истории города, рассказывал - как добраться до той или иной точки в городе, чем очень помогал руководителям групп.

О гостинице «Сокос» на Васильевском острове всё хочется говорить только в превосходной степени. Всё очень хорошо и номера, и обслуживание, и питание, всё на высшем уровне. Само туристское обслуживание было организовано чётко, верно, грамотно. Экскурсии интересные, познавательные, увлекательные, развивающие кругозор детей.

В целом впечатление хорошее и если будет возможность поеду снова!



Костюмированный бал. Март 2015 г.

#### Отзыв о поездке в Санкт-Петербург. Весна 2015

Выражаю благодарность всем организаторам тура в Санкт-Петербург. Всё было организовано продуманно, правильно, начиная с поездки в поезд. В вагоне №12 на протяжении всего пути поддерживалась чистота и порядок. Особая благодарность проводникам данного вагона за терпение и корректное отношение с детьми, а также работникам вагона-ресторана за вкусные обеды и ужины и разнообразное меню.

Спасибо за прекрасный быт всех этих дней. Неизгладимое впечатление оставили мероприятия и экскурсии в Санкт-Петербурге.

Всем детям и сопровождающим всё очень понравилось. Спасибо! Спасибо! Спасибо!

С уважением Мизерных В.А.

Родионова С.М.

Хомченкова Л.П.

Сафронова И.И.



В поезде проходят мастер-классы. Ребята изготавливают сувениры.

#### Отзыв о поездке в Санкт-Петербург. Весна 2015

#### Бокарченко Влада (с. Боград)

Мне всё очень понравилось. В поезде было весело, к нам приходила аниматор и мы пели песни, кроме этого мы общались и завели очень много знакомств.

Питер – необычно красивый город. Он полон достопримечательностей, в некоторых нам удалось побывать. Впечатления остались незабываемые!

Нас поселили в очень хороший отель со всеми удобствами. Кормили там очень вкусно. В поезде нас тоже хорошо кормили. Так же в поезде хороший и добрый персонал. В целом, мне всё понравилось! Больше бы таких поездок!!!



В Эрмитаже. Ноябрь 2014 г.

#### Отзыв о поездке в Санкт-Петербург. Весна 2015

#### Ондар Саша 5 «3» класс

Недавно мы ездили в Питер. Мне очень понравилось. Когда мы поехали, я сразу обратила внимание на дома. Люди живут в очень необычных королевских домах. Мне очень понравился выстрел из пушки в 12:00.

Мы ездили в Эрмитаж, он очень понравился тем, что там было много залов из золота. Там было очень много сувениров.

Больше всего мне понравился отель. Обслуживание в отел тоже было хорошее, жаль что я не сходила в спорт-зал.

Ещё мне понравилось Царское Село, оно большое и красивое. Если мы с родителями поедем в Питер, я попрошу их заселиться в отеле «Англетер». Я расскажу много всего своим родителям и родным.



Республика Хакасия, г. Абакан +7 (913) 9131781413 +7 (913)1781413

samanta.deti@yandex.ru
www.sibirtranzit.com